

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
শাখা-৮(ভোকেশনাল-৩)
এফ-৪/বি, আগারগাঁও, ঢাকা।
ওয়েব সাইট : www.techedu.gov.bd

স্মারক নং- কাশিঅ/এমপিও/সভা/২০১৩/ ১১৮

তারিখ : ২০/১১/২০১৩খ্রিঃ

অফিস আদেশ

কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের আওতাধীন এম.পি.ও.ভুক্ত বেসরকারি কারিগরি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের শিক্ষক-কর্মচারীদের এম.পি.ও.ভুক্তি ও টাইমস্কেল প্রদানের লক্ষ্যে এতদসংক্রান্ত কমিটির সিদ্ধান্তের আলোকে শিক্ষক-কর্মচারীদের এম.পি.ও. ও টাইমস্কেল প্রদানের জন্য জনবল কাঠামো সম্পর্কিত নির্দেশিকা ২০১০ (মার্চ ২০১৩ পর্যন্ত সংশোধিত) অনুযায়ী দাখিলকৃত কাগজ পত্রাদি অসম্পূর্ণ/ত্রুটিপূর্ণ থাকায় এ পর্যায়ের নিম্নবর্ণিত আবেদনকারীদের এম.পি.ও.ভুক্তি প্রদানের বিষয়টি বিবেচনা করা গেল না। অসম্পূর্ণ/ত্রুটিপূর্ণ কাগজপত্রাদি সংশোধনপূর্বক এম.পি.ও. নীতিমালা মোতাবেক প্রতিষ্ঠান প্রধান, গভর্নিং বডি'র সভাপতি এবং প্রযোজ্য ক্ষেত্রে জেলা শিক্ষা কর্মকর্তার মাধ্যমে যথাযথভাবে দাখিল করা হলে পরবর্তী সভায় বিবেচনা করা হবে।

এইচএসসি ব্যবসায় ব্যবস্থাপনা (বিএম) শাখায় প্রাথমিক যাচাইয়ে অসম্পূর্ণ ও বিভিন্ন সমস্যা সম্বলিত আবেদন : ৬৪ টি

আকর্ষিত সংশ্লিষ্ট : ৫টি

ক্রমিক নং	শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের নাম	জেলা	আবেদনকারীর নাম	পদবী ও বিষয়	পে-কোড	মন্তব্য	যাচাইকারী কর্তৃপক্ষ
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
১	রাজারহাট কারিগরি বাণিজ্যিক কলেজ	কুড়িগ্রাম	নিমাই চন্দ্র রায়	প্রভাষক (ইংরেজি)	৯	➤ প্যার্টান বহির্ভূত প্রভাষক(গণিত) পদে- ০১ জন এবং কর্মচারী পদে- ০২ জন অতিরিক্ত এম.পি.ও.ভুক্ত। ➤ আর্কাইভে ব্যাংকিং স্পেশালাইজেশনের প্রমাণক নাই। পরবর্তীতে বাকাশিবো উক্ত স্পেশালাইজেশনের প্রত্যয়ন দিয়েছেন। আর্কাইভের বিষয়টি মন্ত্রণালয়ে নির্দেশনার জন্য প্রেরণ করা হয়েছে।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
২	রাজারহাট কারিগরি বাণিজ্যিক কলেজ	কুড়িগ্রাম	আনোয়ারা বেগম	প্রভাষক (উদ্যোক্তা উন্নয়ন)	৯	➤ প্যার্টান বহির্ভূত প্রভাষক(গণিত) পদে- ০১ জন এবং কর্মচারী পদে- ০২ জন অতিরিক্ত এম.পি.ও.ভুক্ত। ➤ আর্কাইভে ব্যাংকিং স্পেশালাইজেশনের প্রমাণক নাই। পরবর্তীতে বাকাশিবো উক্ত স্পেশালাইজেশনের প্রত্যয়ন দিয়েছেন। আর্কাইভের বিষয়টি মন্ত্রণালয়ে নির্দেশনার জন্য প্রেরণ করা হয়েছে।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
৩	রাজারহাট কারিগরি বাণিজ্যিক কলেজ	কুড়িগ্রাম	ফেরদৌসি আখতার	প্রভাষক (হিসাব রক্ষণ ২য় পদ)	৯	➤ প্যার্টান বহির্ভূত প্রভাষক(গণিত) পদে- ০১ জন এবং কর্মচারী পদে- ০২ জন অতিরিক্ত এম.পি.ও.ভুক্ত। ➤ আর্কাইভে ব্যাংকিং স্পেশালাইজেশনের প্রমাণক নাই। পরবর্তীতে বাকাশিবো উক্ত স্পেশালাইজেশনের প্রত্যয়ন দিয়েছেন। আর্কাইভের বিষয়টি মন্ত্রণালয়ে নির্দেশনার জন্য প্রেরণ করা হয়েছে।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
৪	ঢাকা এস.এ. বিএম কলেজ	ঢাকা	মোঃ মোস্তাফিজুর রহমান	প্রভাষক কম্পিউটার অপারেশন (২য় পদ)	৯	➤ আর্কাইভে স্পেশালাইজেশন সমূহের প্রমাণক নাই। পরবর্তীতে বাকাশিবো উক্ত স্পেশালাইজেশনের প্রত্যয়ন দিয়েছেন। আর্কাইভের বিষয়টি মন্ত্রণালয়ে নির্দেশনার জন্য প্রেরণ করা হয়েছে।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
৫	ঢাকা এস.এ. বিএম কলেজ	ঢাকা	তাজমুন নাহার	প্রভাষক হিসাব বিজ্ঞান (২য় পদ)	৯	➤ আর্কাইভে স্পেশালাইজেশন সমূহের প্রমাণক নাই। পরবর্তীতে বাকাশিবো উক্ত স্পেশালাইজেশনের প্রত্যয়ন দিয়েছেন। আর্কাইভের বিষয়টি মন্ত্রণালয়ে নির্দেশনার জন্য প্রেরণ করা হয়েছে।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর

প্যার্টান বহির্ভূত অতিরিক্ত জনবল সম্পর্কিত : ১৪টি

ক্রমিক নং	শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের নাম	জেলা	আবেদনকারীর নাম	পদবী ও বিষয়	পে-কোড	মন্তব্য	যাচাইকারী কর্তৃপক্ষ
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
১	চাপারহাট টেকনিক্যাল এন্ড বিএম কলেজ	লালমনিরহাট	মোঃ ওমর ফারুক	প্রভাষক (হিসাবরক্ষণ) ২য় পদ	৯	➤ অতিরিক্ত ০৫ জন শিক্ষক ও কর্মচারী এম.পি.ও. ভুক্ত বিধায় কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের রেকর্ড অনুযায়ী পদ শূন্য নাই।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
২	চিতোষী ডিগ্রী কলেজ	চাঁদপুর	মোঃ ইসমাইল হোসেন	প্রভাষক (ইংরেজি)	৯	➤ অতিরিক্ত ০৫ জন শিক্ষক ও কর্মচারী এম.পি.ও. ভুক্ত বিধায় কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের রেকর্ড অনুযায়ী পদ শূন্য নাই।(প্রভাষক সেক্রেটারিয়াল সায়েন্স-০১জন কর্মচারী-০৪জন)	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
৩	চৌরাস্তা শিবপুর বরেন্দ্র কলেজ	নওগাঁ	মোঃ শাফিউল আলম	প্রভাষক (বাংলা)	৯	➤ উক্ত পদে ০৩(তিন) জন এম.পি.ও.ভুক্ত আছে।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর

